

Обележен 11. новембар
– Дан примирја у
Првом светском рату

Почаст жртвама

Крај Спомен-костурнице бранилаца Београда на Новом гробљу, поводом Дана примирја у Првом светском рату, уз највише државне и војне почасти, венце су положили државни секретар у Министарству одбране Игор Јовичић, представници Министарства за рад и социјалну политику, представници градске власти, амбасадори и војни изасланици.

– Данас одајемо почаст херојима наше историје који су храброшћу и вером у себе, са неизмерном љубављу према отаџбини, изборили оно што су многи сматрали немогућим. На данашњи дан пре 82 године заустављен је невиђен вихор страдања који је претио да уништи бројне народе Европе, па и



Снимио Г. СТАНКОВИЋ

наш. Данас славио мир, али и неустрашиви дух војсковођа Петра Бојовића, Радомира Путника, Степе Степановића и Живојина Мишића, који су свој животни пут уткали у Србију какву данас имамо – истакао је Јовичић. Он је нагласио да је савремена Србија суверена демократска држава која унутрашње односе и спољну политику

гради на позитивним вредностима савременог света.

Церемонија обележавања Дана примирја представља чин одавања почасти свим жртвама оружаних снага, као и цивилима, страдалим током Првог светског рата. Сличне церемоније одржане су у свим државама победницама Првог светског рата. ■ Н. Д.

Снимио З. МИЛОВАНОВИЋ



Венац на Споменик незваном јунаку на Авали

Поводом обележавања Дана примирја у Првом светском рату, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић, у име председника Републике Србије, положио је венац на Споменик незваном јунаку на Авали.

Генерал Милетић је, после полагања венца, у спомен књигу записао: *У славу ђалим борцима и херојима Првог свейског раја. Са ђоносом чувамо усђомену на вас и ваша херојска дела у име сигурне евројске будућности.*

У част Дана примирја припадници Гарде Војске Србије испалили су пет плотуна из шест артиљеријских оруђа у Калемегданском парку, у присуству бројних грађана. ■ А. Ј.

„Крушику“ Оскар квалитета

Холдинг компанија „Крушику“ из Ваљева добила је награду „Оскар квалитета 2010“, као апсолутни победник у категорији великих организација. То престижно признање за пословну изврсност додељује се фирмама које постигну врхунске резултате на унапређењу и развоју квалитета у Србији и то у две категорије – за средње и мале организације и за велике организације.

Генералном директору фабрике Јовану Давидовићу награду је уручила Весна Арсић, државни секретар Министарства за економију и регионални развој, које је уједно и покровитељ те манифестације.

Оскар квалитета уручује се поводом Светског дана квалитета у Привредној комори Србије, која је поред Фонда за културу квалитета и изврсност – FQCE и часописа „Квалитет“, један од организатора тог скупа. ■

М. Ш.